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				Withy është një asistent virtual i krijuar për të të ndihmuar me pyetje që mund të kesh mbi produkte apo shërbime bankare që ne ofrojmë. Ky asistent është në dispozicion për t’ju përgjigjur pyetjeve të tua në çdo orë. Agjentët tanë të Kontaktit janë të disponueshëm vetëm gjatë orarit të punës:  ndërmjet orës 12:00 – 16:00 gjatë ditëve të javës nga e Hëna në të Premte, përjashtuar ditët e festave. 
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				Faqja Zyrtare e Intesa Sanpaolo Bank Albania përdor Cookies për të të siguruar eksperiencën më të mirë të kërkimit. Duke klikuar mbi "Prano të gjitha Cookies", ti pranon për ruajtjen e Cookies në pajisjen tënde për të rritur cilësinë e lundrimit në faqen e internetit, analizimin e përdorimit të faqes dhe na ndihmon në përpjekjet tona të reklamimit. (COOKIE POLICY).
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Gati si të gjithë faqet e internetit, Intesa Sanpaolo Bank Albania përdor Cookies për faqen e saj zyrtare të internetit.
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Ne llogarisim numrin e vizitave, numrin e faqeve të shikuara, aktivitetin e tyre në faqen tonë të internetit (p.sh faqet dhe titujt e vizituara më shpesh) dhe sa shpesh vizitorët kthehen.


Software-i Contentsquare mund të prodhojë video si vizitorët shfletojnë në faqen e internetit, në mënyrë anonime - duke përfshirë edhe çfarë ata shohin në intesasanpaolobank.al, dhe për të ndjekur lëvizjet e kursorit. Kjo na ndihmon për të kuptuar sjelljen e vizitorëve dhe për të përmirësuar mënyrën e përdorimit të faqes sonë të internetit.


Për të matur sjelljen e përdoruesit, ne përdorim Google Analytics dhe Contentsquare Cookies. Për të mësuar më shumë rreth Cookies të Google Analytics, ne ju ftojmë të vizitoni këtë faqe interneti.
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Përdorimi i këtyre Cookies bazohet në pëlqimin tuaj paraprak. Refuzimi i këtyre cookies nuk ka ndikim në përdorimin e faqes sonë.
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